

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження начальника
Чернігівської обласної військової
адміністрації

від 16 серпня 2022 р. № 308

Обласна програма
матеріальної підтримки окремих категорій
громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в
університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Чернігів, 2022 рік

Зміст

	стор.
1. Паспорт Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області	4
2. Загальні положення Програми	5
3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
4. Визначення мети Програми	6
5. Обсяги та джерела фінансування Програми	6
6. Напрями діяльності Програми, її завдання і заходи та результативні показники	7
7. Координація та контроль за виконанням Програми	9

Додаток 1. Ресурсне забезпечення Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Додаток 2. Напрями діяльності та заходи Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Додаток 3. Результативні показники Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Додаток 4. Перелік спеціальностей, за якими надається матеріальна підтримка в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Додаток 5. Перелік категорій осіб, яким надається матеріальна підтримка в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Додаток 6. Форма заяви для осіб, яким надається матеріальна підтримка в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

**І. Паспорт
Обласної програми
матеріальної підтримки окремих категорій
громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в
університетах, що розташовані на території Чернігівської області**

1	Ініціатор розроблення Програми	Чернігівська обласна військова адміністрація
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Доручення від 26 травня 2022 року № 01-01-05/2114
3	Розробник Програми	Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації
4	Співрозробники Програми	Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації Департамент сім'ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації
5	Відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації
6	Учасники Програми	Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації; Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації; Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, Національний університет «Чернігівська політехніка», Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя
7	Термін реалізації Програми:	2022-2023 роки
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	6 000,0 тис. грн
8.1	кошти обласного бюджету	6 000,0 тис. грн.

II. Загальні положення Програми

Обласна програма матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року № 286-р, доручення від 26 травня 2022 року № 01-01-05/2114.

Ця Програма визначає умови та порядок компенсації оплати вартості навчання в закладах вищої освіти, які визначені Програмою та розташовані на території Чернігівської області.

Реалізація Програми є складовою частиною виконання чинного законодавства щодо забезпечення якісної освітньої діяльності, конкурентоспроможної вищої освіти, яка є доступною для різних верств населення.

Виконання Програми надасть можливість підтримати студентів відповідних категорій, зазначених у додатку 5 до цієї Програми, які перебувають в скрутному матеріальному становищі у зв'язку із збройною агресією російської федерації, та які здобувають вищу освіту в університетах Чернігівської області за денною формою навчання за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних осіб за спеціальностями, зазначеними у додатку 4 до цієї Програми.

III. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України призвело до значного збільшення кількості громадян, які опинились у складних життєвих обставинах, зниження їх життєвого рівня та погіршення морально-психологічного стану.

У цей складний для країни період, окрім захисту суверенітету і територіальної цілісності України, не менш важливим є реалізація заходів, спрямованих на зростання економіки та підготовка висококваліфікованих фахівців для відбудови найбільш постраждалих від військової агресії регіонів, збереження наукових кадрів та запобігання виїзду молоді за кордон.

Чернігівська область є одним із найбільш постраждалих від збройної агресії російської федерації регіонів України. Внаслідок активних бойових дій, які тривали майже на всій території області, значних пошкоджень і руйнувань зазнали об'єкти соціальної інфраструктури, житлово-комунального господарства, підприємств, житлового фонду, заклади освіти. Тисячі мешканців області були змушені залишити домівки і виїхати в інші регіони України або навіть за кордон.

Виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій жителям Чернігівської області. Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової підтримки соціальних гарантій студентській молоді Чернігівської області.

Програма надає можливість отримати матеріальну підтримку студентам відповідних категорій, зазначених у додатку 5 до цієї Програми, які на час дії воєнного стану зареєстровані на території Чернігівської області, вступили у 2022 році на перший курс денної форми навчання до одного з університетів Чернігівської області та вперше здобувають освіту за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних осіб за спеціальностями згідно з додатком 4 до цієї Програми.

IV. Визначення мети Програми

Основною метою Програми є формування інтелектуального потенціалу нації та матеріальна підтримка жителів області, які у 2022/2023 навчальному році здобувають вищу освіту в університетах Чернігівської області, а саме: Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, Національному університеті «Чернігівська політехніка», Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.

Основними завданнями Програми є:

- 1) спонукання абітурієнтів при виборі закладу освіти надавати перевагу закладам вищої освіти Чернігівської області;
- 2) створення сприятливих умов щодо підготовки висококваліфікованих фахівців для регіону;
- 3) запобігання виїзду за кордон молоді та наукових співробітників Чернігівської області.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в межах видатків, затверджених рішенням обласної ради про обласний бюджет на відповідний бюджетний період, та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.

Обсяг фінансування Програми коригується з урахуванням розміру оплати за навчання, яка визначена у договорі про навчання у закладі вищої освіти.

Прогнозний обсяг видатків, що планується залучити для реалізації Програми, за рахунок обласного бюджету передбачається в сумі 6 000,0 тис. грн та може коригуватися під час її виконання згідно з додатком 1 до цієї Програми.

Програма виконується в один етап протягом 2022/2023 навчального року.

Головним розпорядником коштів є Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації.

VI. Напрями діяльності Програми, її завдання і заходи та результативні показники

Основним завданням Програми є матеріальна підтримка студентів університетів Чернігівської області, які здобувають освіту за денною формою навчання за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних осіб та опинились у складних життєвих обставинах внаслідок збройної агресії російської федерації.

Напрями діяльності та перелік заходів Програми наведені в додатку 2 до цієї Програми.

Результативні показники Програми наведені в додатку 3 до цієї Програми.

Програма у межах фінансових ресурсів надає можливість отримати протягом 2022/2023 навчального року матеріальну підтримку студентам I курсу денної форми навчання відповідних категорій, зазначених у додатку 5 до цієї Програми, які на час дії воєнного стану зареєстровані території Чернігівської області, вступили у 2022 році на перший курс денної форми навчання до одного з університетів Чернігівської області та вперше здобувають вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних осіб за спеціальністю згідно з переліком у додатку 4 до цієї Програми.

Заклади вищої освіти інформують осіб, які здобувають освіту в університетах Чернігівської області, про можливість отримання матеріальної підтримки в рамках цієї Програми.

Для отримання матеріальної підтримки заявник звертається до уповноваженої особи, яка визначена в кожному університеті області, із заявою за встановленою формою згідно з додатком 6 до цієї Програми.

До заяви додаються:

1) копія документа, що посвідчує особу громадянина України (з пред'явленням оригіналу);

2) копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не надається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті);

3) довідка із закладу вищої освіти про здобуття освіти особою у даному закладі із зазначенням форми та курсу навчання, освітнього ступеня та спеціальності, що відповідає переліку згідно з додатком 4 до цієї Програми;

4) довідка із закладу вищої освіти, що підтверджує факт оплати вартості навчання за навчальний семестр із зазначенням вартості навчання та спеціальності, що відповідає переліку згідно з додатком 4 до цієї Програми;

5) копія документа, що підтверджує місце реєстрації/проживання на території Чернігівської області на час дії воєнного стану (паспорт громадянина

України з відміткою про місце реєстрації, у разі наявності ID-картки – документ, що підтверджує відомості про місце проживання тощо);

б) документ, що підтверджує статус особи згідно з переліком категорій осіб, яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми, зазначених у додатку 5 до цієї Програми;

7) реквізити поточного рахунку, відкритого в банківській установі, на який буде здійснюватися виплата матеріальної підтримки.

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у поданих документах, несе особа, яка їх подає.

Уповноважена особа закладу вищої освіти формує справу на кожного заявника, передає до органів соціального захисту населення Чернігівської області за місцем розташування університету щодо погодження статусу особи згідно з переліком категорій осіб, яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми, зазначеним у додатку 5 до цієї Програми.

Органи соціального захисту формують реєстр осіб, які мають право на отримання матеріальної підтримки, та передають Управлінню освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації для підготовки проекту розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації (під час воєнного стану) або проекту розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації (у разі припинення, скасування воєнного стану) про затвердження переліку осіб, яким надається матеріальна підтримка та її обсягів.

Обсяг матеріальної підтримки на кожного студента визначається щорічно в межах коштів, передбачених в обласному бюджеті головному розпоряднику коштів на відповідний бюджетний період, з урахуванням фактичної вартості навчання за семестр з відповідної спеціальності.

Матеріальна підтримка студентів університетів Чернігівської області призначається розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації (під час воєнного стану) або розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації (у разі припинення, скасування воєнного стану) за поданням Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації.

Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації на підставі розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації (під час воєнного стану) або голови Чернігівської обласної державної адміністрації (у разі припинення, скасування воєнного стану) здійснює фінансування видатків, пов'язаних з виплатою матеріальної підтримки.

Виконання Програми дасть можливість:

1) підвищити рівень соціального захисту студентів, які опинились у складних життєвих обставинах через повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України;

2) створити сприятливі умови для здобуття вищої освіти студентами університетів, які розташовані на території Чернігівської області;

- 3) надати фінансову підтримку студентам університетів Чернігівської області;
- 4) підвищити рівень конкурентоспроможності фахівців на регіональному ринку праці;
- 5) поліпшити соціально–психологічний мікроклімат у родинах;
- 6) забезпечити залучення жителів Чернігівської області до освітнього процесу та надати їм додаткові соціальні гарантії;
- 7) зберегти наукові кадри університетів, які розташовані на території Чернігівської області;
- 8) забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців для відбудови та подальшого економічного розвитку регіону.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми покладається на Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації.

Управління освіти і науки обласної державної адміністрації здійснює координацію роботи з виконання завдань Програми.

Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації подає щорічно до 15 лютого звіт про виконання Програми Департаменту економічного розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації та постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери.

Протягом двох місяців після закінчення встановленого строку дії Програми Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації складає заключний звіт про результати її виконання та подає його на розгляд обласній раді разом із пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання Програми.

Начальник Управління освіти
і науки Чернігівської обласної
державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 1

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Ресурсне забезпечення Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2022 рік	2023 рік	
Обсяг ресурсів, всього,	3 000,0	3 000,0	6 000,0
у тому числі:			
- з обласного бюджету	3 000,0	3 000,0	6 000,0

Начальник Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 2

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Напрями діяльності та заходи Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)	Очікуваний результат
1	Матеріальна підтримка студентів університетів Чернігівської області, які вступили у 2022 році та здобувають освіту за денною формою за освітнім ступенем бакалавра за	1. Інформування осіб, які мають право на матеріальну підтримку	2022-2023 роки	Університети Чернігівської області (Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, Національний університет «Чернігівська політехніка», Ніжинський державний	Не потребує фінансування	-	100 % охоплення потенційних абітурієнтів

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)	Очікуваний результат
	кошти фізичних осіб за відповідними спеціальностями			університет імені Миколи Гоголя)			
		2. Збір документів та формування справи на кожного заявника	2022-2023 роки	Університети Чернігівської області (Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, Національний університет «Чернігівська політехніка», Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя)	Не потребує фінансування	-	100 % охоплення студентів-першокурсників відповідних категорій бакалаврату денної небаюджетної форми навчання відповідних спеціальностей
		3. Погодження статусу особи згідно з переліком категорій осіб,	2022-2023 роки	Органи соціального захисту населення Чернігівської області за місцем	Не потребує фінансування	-	Відповідність статусу особи згідно з переліком категорій осіб,

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)	Очікуваний результат
		яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми		розташування університетів			яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми – 100%
		4. Формування списків та підготовка розпорядчих документів про призначення виплат студентам, яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми	2022-2023 роки	Органи соціального захисту населення області за місцем розташування університетів, Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації	Не потребує фінансування		Прогнозована кількість студентів, яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми – 330 осіб
		5.Забезпечення грошової виплати студентам, яким надається матеріальна підтримка в		Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2022 рік- 3000,0 2023 рік- 3000,0	Середні витрати на одного студента – 18 тис. грн. на навчальний рік Відсоток студентів, яким

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)	Очікуваний результат
		рамках Програми збройної агресії російської федерації					надається матеріальна підтримка в рамках Програми – 100%.

Начальник Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 3

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Результативні показники Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Назва показника	Одиниці виміру	Роки	
		2022	2023
Завдання: Матеріальна підтримка студентів університетів Чернігівської області, які вступили у 2022 році та здобувають освіту за денною формою за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних осіб за відповідними спеціальностями.			
<i>Показники затрат</i>			
Обсяг видатків на надання матеріальної підтримки студентам в рамках Програми	тис. грн	3 000,0	3 000,0
<i>Показники продукту</i>			
Кількість студентів, яким надається матеріальна підтримка в рамках Програми	осіб	330	330
Кількість університетів, в яких навчаються студенти, що отримуватимуть матеріальну підтримку в рамках Програми	од.	3	3
Кількість спеціальностей, за якими надається матеріальна підтримка в рамках Програми	од.	48	48
<i>Показники ефективності</i>			
Середні витрати на одного студента	тис. грн	9,0	9,0
Середні витрати на одну установу	тис. грн	110	110
<i>Показники якості</i>			
Відсоток охоплення студентів	%	100	100

Начальник Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 4

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Перелік спеціальностей,
за якими надається матеріальна підтримка в рамках
Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій
громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в
університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Назва спеціальності
01	Освіта	011	Освітні, педагогічні науки
		012	Дошкільна освіта
		013	Початкова освіта
		014	Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
		014	Середня освіта (Хімія)
		014	Середня освіта (Географія)
		014	Середня освіта (Фізика)
		014	Середня освіта (Математика)
		014	Середня освіта (Інформатика)
		014	Середня освіта (Історія)
		014	Середня освіта (Англійська мова і література)
		014	Середня освіта (Німецька мова і література)
		014	Середня освіта (Українська мова і література)
		014	Середня освіта (Музичне мистецтво)
		014	Середня освіта (Образотворче мистецтво)
		014	Середня освіта (Фізична культура)
		014	Середня освіта (Трудове навчання та технології)
		015	Професійна освіта (Транспорт)
015	Професійна освіта (Харчові технології)		
015	Професійна освіта (Цифрові технології)		
015	Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)		

		017	Фізична культура і спорт
05	Соціальні та поведінкові науки	053	Психологія
10	Природничі науки	101	Екологія
		102	Хімія
		103	Науки про Землю
		104	Фізика та астрономія
		105	Прикладна фізика та наноматеріали
11	Математика та статистика	111	Математика
		112	Статистика
12	Інформаційні технології	121	Інженерія програмного забезпечення
		123	Комп'ютерна інженерія
13	Механічна інженерія	131	Прикладна механіка
		132	Матеріалознавство
		133	Галузеве машинобудування
14	Електрична інженерія	141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
15	Автоматизація та приладобудування	152	Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка
17	Електроніка та телекомунікації	171	Електроніка
		172	Телекомунікації та радіотехніка
18	Виробництво та технології	181	Харчові технології
		187	Деревообробні та меблеві технології
19	Архітектура та будівництво	192	Будівництво та цивільна інженерія
20	Архітектура та будівництво	194	Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології
20	Аграрні науки та продовольство	201	Агрономія
		205	Лісове господарство
22	Охорона здоров'я	226	Фармація, промислова фармація
23	Соціальна робота	231	Соціальна робота
27	Транспорт	274	Автомобільний транспорт

Начальник Управління освіти
і науки Чернігівської обласної
державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 5

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Перелік категорій осіб,
яким надається матеріальна підтримка в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

1) Здобувачі освіти, які перемістилися з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, території територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також здобувачі, які на час вступу до закладу вищої освіти були зареєстровані на території Чернігівської області;

2) здобувачі освіти, які мають право на отримання соціальної стипендії відповідно до статей 20-22 і 30 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

3) здобувачі освіти з сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Начальник Управління освіти
і науки Чернігівської обласної
державної адміністрації

Микола КОНОПАЦЬКИЙ

Додаток 6

до Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Форма заяви

для осіб, яким надається матеріальна підтримка в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області

Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації
студента (студентки)

(повна назва закладу вищої освіти)

(прізвище, ім'я по батькові заявника)

(місце реєстрації)

(контактний номер телефону)

Заява

Прошу розглянути надані мною документи для отримання матеріальної підтримки за період _____ (вказати період) в рамках Обласної програми матеріальної підтримки окремих категорій громадян для здобуття вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік в університетах, що розташовані на території Чернігівської області.

Підтверджуючі документи на _____ аркушах додаються.

Дата

Підпис
